

**UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA “JÚLIO DE MESQUITA FILHO” – UNESP
FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRONÔMICAS – FCA – CÂMPUS DE BOTUCATU**

**EDITAL Nº 111/2022 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
(CONCURSO PÚBLICO Nº 107/2022-STGP-FCA)**

A Diretora Técnica Administrativa da Faculdade de Ciências Agronômicas - FCA do Câmpus de Botucatu da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA**, o Edital de Abertura das Inscrições no item a seguir:

1. A duração das provas, no item 6.1.1.2, do Capítulo 6 – DAS PROVAS;

Leia-se como segue, e não como constou:

6.1.1.2 A prova objetiva terá a duração de 3 horas para o emprego público de Operador de Máquinas e de 4 horas para os demais empregos públicos.

Botucatu, 03 de agosto de 2022.

Faculdade de Ciências Agronômicas - FCA do Câmpus de Botucatu